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Câu Đáp án Điểm 

1 NB trên (-1;1) (0,25đ) ; TXĐ D=[-3;3],   GTLN y=4, GTNN y= -1.  
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3 2 4 3   y x x .  

Tập xác định D  

+ Tọa độ đỉnh  2;1S  . 

+ Trục đối xứng 2 x . 
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(P): y = x
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 S = ( )( )( )p p a p b p c   = 24(24 21)(24 17)(24 10) 84     0.25 

 r = S/p = 7/2 0.25 
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Suy ra  không phụ thuộc vị trí điểm . 

Dựng hình bình hành ADBC’. Suy ra BC’ = a. 

Do đó . Vậy ' ' 2u CC CC a   . 
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Đáp án chính thức 
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9 9 11ABGD ABD BDGS S S  0.25 

 9 11BCDG ABCD ABGDS S S  0.25 

 Số tiền cần chi trả: 9 11 .112000 9 11 .165000 2317218,89T  0.5 

 

----- HẾT ----- 




